
Hrvatski u kontekstu: Tekst s prazninama. ___ /14           Sastavila: Sabine Nagy                                       

Pročitajte tekst u kojemu nedostaju neke riječi! U svako prazno mjesto upišite po jednu riječ!   
 

IVAN GENERALIĆ 
 
Hrvatski slikar Ivan Generalić rođen (0) ___ 21. 
prosinca 1914. godine u selu Hlebine, u srcu 
Podravine. U Hlebinama završava četiri razreda 
osnovne škole. (1) ___ dječak čuvao je krave (2) ___ 
pomagao u svim poslovima vezanim uz seosko 
gospodarstvo. Zatim je (3) ___ zanimanju bio 
poljoprivrednik, čime se paralelno sa slikarstvom bavio.  

Kao petnaestogodišnjaka upoznaje ga Krsto Hegedušić (4) ___ je za vrijeme studija 
s braćom osnovao nogometni klub „Lipa“ u Hlebinama. Jedan (5) ___ bosonogih 
igrača u tom klubu (6) ___ je i Ivan Generalić koji je svoje slobodno (7) ___ provodio 
crtajući. Ivan Generalić bio je još dječak kada je (8) ___ velikim veseljem bilježio prve 
crte u pijesku. Bilo je još veće veselje kad je našao očevu olovku (9) ___ ormaru i 
čisti papir da nešto nacrta. Za kist služio (10) ___ je tvrđi papir. U osnovnoj školi u 
Hlebinama, bio je najsretniji (11) ___ je došao sat crtanja. Imali su pastele, boje koje 
su dobili u školi. Bio je najbolji u crtanju, a najslabiji u matematici. U džepu je uvijek 
(12) ___ olovku i papir, i kad bi mu se prohtjelo, nešto bi nacrtao.  

Kada je mladog Generalića susreo Krsto Hegedušić bio je (13) ___ važan trenutak  
za hrvatsku naivnu umjetnost i povijest hrvatske umjetnosti općenito. Hegedušić je u 
tim godinama imao vrlo jasan pedagoški program. “Htio sam govoriti narodnim 
jezikom punim narodne filozofije i smisla (14) ___ humor.”  

Ivan Generalić (15) ___ je 27. studenog 1992. godine u Sigetcu. Tamo je i pokopan 
na mjesnom groblju 2. prosinca iste godine.  
 
(Izvor:http://www.moljac.hr/biografije/generalic.htm, 12.2.2013., 13:33h, skraćeno; https://www.kollerauktionen.ch/de/451970-----
-----1185-IVAN-GENERALIC.-Landschaft-mi-1185_451970.html, 1.4.2022.) 
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Rješenje: 

 

0 je 8 s 
1 Kao 9 u 
2 i 10 mu 
3 po 11 kad 
4 koji 12 imao/nosio 
5 od 13 to 
6 bio 14 za 
7 vrijeme 15 umro 

 

 


